YPEF
Letošní rok neumožnil, jako u spousty dalších soutěží, uspořádat místní kola soutěže YPEF (Young People in the European Forests ) klasickou formou, proto dívčí trio ve složení Zuzka Řezníčková, Andy Pešková a Elena Pešková testovalo svá povědomí o rostlinách a živočiších vyskytujících se v lese a v jeho blízkosti v poznávání přírodnin (lebky a stopy zvířat, vzorky dřev, lejna živočichů, větvičky listnatých stromů se zimními pupeny, lesnické pomůcky, semena rostlin aj.) online prostřednictvím platformy Moodle. Děvčata se tedy přihlásila z domova ke společnému testu, během testování spolu mohla komunikovat přes Skype nebo podobnou platformu. 
Vlastní soutěž proběhla 6. dubna mezi 8:00 a 12:00. V tuto dobu byly zpřístupněny testy i poznávačka. Čas na test i poznávačku byl omezen vždy na 25 minut na každou část. Otázek v testu bylo 20, v poznávačce rovněž 20. Jednalo se o úlohy uzavřené s nabídkou 2–5 odpovědí.
Děvčata si s touto formou hravě poradila, koneckonců mají zkušenosti z online výuky, a se ziskem krásných 29 bodů (z max. 40), a to 16 z testu a 13 z poznávačky postupují do regionálního kola, které se taktéž uskuteční v online prostředí, a to 20. května. 
[bookmark: _GoBack]Děvčatům bych ráda poděkovala za zájem a spolupráci a popřála jim hodně štěstí u přijímaček, aby poté s radostí a klidnou myslí mohly dále skvěle reprezentovat naši školu v regionálním kole. 
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